

# 烫面角配小碗汤,吃完浑身暖洋洋

## 新安美食跟这个冬天很配哦



入了冬,无处不在的冷,让人们对于热气腾腾的食物充满了亲近感。都知道新安山美水美,那大家有没有发现,其实新安的许多美食特别适合冬天吃。烫面角配上小碗汤,保证你吃完浑身暖洋洋!这个冬天,让新安美食来温暖你的身心。

### 几笼烫面角下肚,心满意足

新安县“老王烫面角”店里,永远都是热热闹闹的。其第三代传人王老闷从祖辈口传资料中得知:他的爷爷王金斗,从铁路通车看到商机,把小饭店搬到了车站附近,生意特别旺,当时曾有人写下“名扬陇海三千里,味压河洛第一家”来赞美他家饭店。

王家世代都是厨师,在长期的经营摸索中,把包子和水饺这两种食品合二为一,发明了烫面角。新安的烫面角,重荤而不显油腻,精肉馅儿剁得极细,却又不失韧性,咬破薄如纸的外皮,满口鲜香。烫面角放在桌上,状如新月,色如琼;吃在嘴里,香味浓郁,美味可口,几笼下肚,定能让你心满意

小碗汤与烫面角



足。来新安,不吃一次烫面角可不行!

### 喝一碗热乎乎的小碗汤,真舒坦

对地道的洛阳人来说,“清晨一碗汤,神仙也不当”。新安县小碗汤与烫面角齐名,当然不会让游客失望。小碗汤并不是“小碗”单做,从前喜宴上是烩制一大锅,现在饭店里是端上一大盆。不管锅有多深、盆有多大,汤最后都用小碗分装,这或许就是小碗汤名字的由来。

做小碗汤勾芡十分重要,太浓不够爽口,太稀显得寡淡,新安小碗汤就做

得恰到好处,且酸不过头,麻中微辣,一碗下肚,立刻驱散冬季的寒冷和干燥。在新安人看来,小碗汤配烫面角是最正统的吃法,大家要不要试一下?

### 想吃点稀罕的,咱新安也有

想跟家人朋友一起到环境雅致的酒店吃一顿,新安也能满足你。润华君悦酒店不仅装修典雅,西餐、中餐做得都很有自己的风格,这里做蜗牛也是一绝,选用的是新安绿尔农业出品的蜗牛,鲜嫩多汁,别具风味。

坐落在有生工矿游景区的俏江南



润华君悦酒店餐厅

酒店,依山傍水、风景优美、交通便捷。这里的红烧肉肥瘦得宜,色泽红亮诱人,肥而不腻、入口即化,引得许多食客慕名而来。俏江南酒店还设有团餐餐厅,一次可供160人同时就餐,可以满足不同群体的需要。

除了这些,还有北冶卤肉、铁门清真烩面……新安的美食可真不少,让人吃得停不下来。不要紧,咱还有新安县消食丸,来新安,放开了吃吧!(谢锦锦)



本版咨询电话  
0379-65233021

## 年末聚会到雅文 温泉里卸下疲惫

游客在雅文虎山温泉泡玫瑰浴



马上就要迎来12月了,随之而来的便是年末的缤纷欢聚时光。公司年会、朋友聚会、家庭聚会、同学聚会等活动都将在这段时间紧锣密鼓地展开,大家想好去哪儿聚会放松了吗?

聚会地既要交通便利、避开人山人海,又要设施完善、远离喧嚣嘈杂。告别快节奏,回归久违的慢生活,雅文虎山温泉自然成了人们心中的上好选择。

### 远离喧嚣,温泉养生暖心

雅文虎山温泉坐落于汝阳大虎岭,背靠千亩原山,坐拥百亩庭院,是天然的森林氧吧,静谧怡人的环境格外适合

久居都市的人们。采自地下2200米的温泉水,水质好且水温适宜,富含多种微量元素,能够促进血液循环,对人体有诸多益处。

雅文虎山温泉拥有几十个不同类型的室外和室内泡池,有深受小朋友们喜爱的气泡池、旋转池,还有鱼疗池、瀑布池、竹林池等多种类型的泡池。如果你想养生,那么可以体验荷香浴、芷兰浴、红花浴、淡竹浴等。如果你是爱美的女性,那么红酒浴、玫瑰浴、牛奶浴一定适合你。

这里还有清新典雅的日式小木屋,一屋一池,绿植环绕,流水潺潺,非常适合想拥有自在私人空间的人。

### 性价比高,娱乐项目丰富

在雅文虎山温泉聚会,除了可以享受“温泉水滑洗凝脂”的惬意,还可以体验很多好玩的项目。在室内,你可以看电影、阅读图书、免费品尝水果和零食,到健身器材上挥洒汗水;在室外你可以到网球场上展身手,与动物园内的小动物们互动嬉戏,静坐池边钓鱼、赏冬日山色。

除了好玩的项目,聚会自然少不了美味。雅文虎山温泉的高品质自助餐可是有口皆碑的,由大厨精心烹制的几十道自助菜品可供你选择,性价比高、舒适贴心。

### 设施齐全,可满足商业活动需求

如果是公司聚会,那么到雅文虎山温泉准没错,在放松身心之余,也不耽误商务活动,可以说是一举两得。

雅文虎山温泉有可容纳200人的高品质会议室,可容纳400人的会议中心正在建设,即将投入使用。会议室内设施齐全,拥有高品质投影仪、专业音响及上网终端设备等,可支持各种会议形式,是企业举办年会、产品发布会、培训活动等活动的理想场所。

年末聚会,不妨选择到雅文虎山温泉,在暖暖的温泉中告别疲惫,在绿色的清新庄园中放松身心,展望未来。

(张文婷)

### 小贴士

电话:0379-80876006  
地址:洛阳市汝阳县大虎岭  
农业公园



雅文虎山温泉自助餐厅



雅文虎山温泉休息大厅  
(本版图片均为资料图片)